

केएल राहुल बने टेस्ट सीरीज के लिए भारतीय टीम के उप कप्तान!

India vs South Africa:

नई दिल्ली। केएल राहुल को साउथ अफ्रीका के खिलाफ 3 टेस्ट मैचों की सीरीज के लिए उप कप्तानी की जिम्मेदारी सौंपी जा सकती है। अजिंक्य रहाणे की जगह रोहित शर्मा को टेस्ट टीम का नया उप कप्तान बनाया गया था, मगर वो अपनी इस नई पारी की शुरुआत कर पाते, उससे पहले ही मुंबई में अभ्यास के दौरान चोटिल हो गए, जिस वजह से वह टेस्ट सीरीज से बाहर हो गए। एएनआई की खबर के अनुसार रोहित शर्मा को गैर मौजूदगी में केएल राहुल टेस्ट सीरीज के लिए उप कप्तान होंगे, एएनआई की खबर के अनुसार सूत्र



ने इसकी पुष्टि की है कि केएल राहुल उप कप्तान होंगे। सोमवार को बीसीसीआई ने साफ कर दिया था कि हैमस्ट्रिंग चोट के कारण रोहित शर्मा साउथ अफ्रीका के खिलाफ टेस्ट सीरीज से बाहर हो गए हैं। उनकी जगह प्रियांक पांचाल को टेस्ट टीम में शामिल किया गया। भारतीय टीम 3 टेस्ट और 3 वनडे मैचों के लिए 16 दिसंबर को ही साउथ अफ्रीका पहुंच गई है और अब टीम ने अभ्यास भी शुरू कर दिया है, दोनों के बीच पहला टेस्ट मैच 26 दिसंबर को सेंचुरियन में खेला जाएगा।

केएल राहुल और मयंक अग्रवाल करेंगे ओपनिंग

साउथ अफ्रीका दौरे पर रवाना होने से पहले भारतीय टेस्ट कप्तान विराट कोहली पहले ही साफ कर चुके हैं कि रोहित की गैरमौजूदगी में केएल राहुल के साथ मयंक अग्रवाल पारी का आगाज करेंगे। मयंक ने पिछले दिनों न्यूजीलैंड के खिलाफ दूसरे टेस्ट में शतक लगाकर खुद को साबित किया था। टीम ने सीरीज पर 1-0 से कब्जा किया था।

साउथ अफ्रीका दौरे के लिए टीम इंडिया की टेस्ट टीम

विराट कोहली (कप्तान), केएल राहुल, मयंक अग्रवाल, चेतेश्वर पुजारा, अजिंक्य रहाणे, श्रेयस अय्यर, हनुमा विहारी, ऋषभ पंत, ऋद्धिमान साहा, रविचंद्रन अश्विन, जयंत यादव, ईशांत शर्मा, मोहम्मद शमी, उमेश यादव, जसप्रीत बुमराह, शार्दूल ठाकुर, मोहम्मद सिराज, प्रियांक पांचाल।



IPL 2022:

गौतम गंभीर की आईपीएल में वापसी

इस टीम ने सौंपी बड़ी जिम्मेदारी

नई दिल्ली। Indian Premier League 2022 टीम इंडिया पूर्व तूफानी बल्लेबाज और दिल्ली के सांसद गौतम गंभीर एक बार फिर से आईपीएल में नजर आने वाले हैं। अपनी कप्तानी में कोलकाता नाइट राइडर्स को दो बार चैंपियन बनाने वाले गौतम गंभीर को आईपीएल की नयी फ्रेंचाइजी टीम लखनऊ ने बड़ी जिम्मेदारी सौंपी है। पूर्व सलामी बल्लेबाज गौतम गंभीर को इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2022 से पहले शनिवार को नयी लखनऊ फ्रेंचाइजी ने मेंटोर नियुक्त किया। गंभीर ने एक बयान में कहा, डॉ सजीव गोंयंका और आरपीएसजी ग्रुप का मुझे अपनी टीम में यह शानदार मौका देने के लिये शुक्रिया।

लिये नहीं बल्कि उत्तर प्रदेश की टीम के लिये मुकाबला करूंगा। फ्रेंचाइजी के मालिक संजीव गोंयंका ने गंभीर का आरपीएसजी परिवार में स्वागत किया। गौरतलब है कि गौतम गंभीर (40 वर्ष) भारत के लिये 58 टेस्ट, 147 वनडे और 37 टी20 अंतरराष्ट्रीय मैच खेल चुके हैं। जिसमें 9 शतक, एक दोहरे शतक और 22 अर्धशतक की मदद से टेस्ट में 4154 रन बनाये। जबकि वनडे में 11 शतक और 34 अर्धशतक की मदद से 5238 रन बनाये। टी20 अंतरराष्ट्रीय में गंभीर ने 7 अर्धशतक की मदद से 932 रन बनाये।

गंभीर का आईपीएल करियर

गौतम गंभीर ने 154 आईपीएल मुकाबले खेले, जिसमें उन्होंने 36 अर्धशतक की मदद से 4218 रन बनाये, जिसमें उनका उच्चतम स्कोर 93 रन रहा है। गौतम गंभीर केकेआर के अलावा दिल्ली कैपिटल्स की ओर से भी आईपीएल मुकाबले खेल चुके हैं। गौतम गंभीर आईपीएल के सबसे सफल कप्तानों में शामिल हैं।

BWF वर्ल्ड चैम्पियनशिप के क्वार्टर फाइनल में पहुंचने वाले चौथे



भारतीय बने एचएस प्रणय

नई दिल्ली। भारत के बैडमिंटन स्टार एचएस प्रणय ने लक्ष्य सेन, पीवी सिंधु और किदांबी श्रीकांत जैसे दिग्गजों की लिस्ट में खुद को शामिल करते हुए विश्व बैडमिंटन चैंपियनशिप के क्वार्टर फाइनल में जगह बनाई। उन्होंने ऐसा करने के लिए गुरुवार को स्पेन के ह्यूएलवा में डेनमार्क के 11वीं वरीयता प्राप्त रैसमस गेम्के को हराया। प्रणय ने एक घंटे और 16 मिनट तक चले एक बड़े मुकाबले में गेम्के को 16-21, 21-8, 22-20 से हराया। प्रणय का सामना अब सिंगापुर के कीन यू लोह से होगा, जिन्होंने थाईलैंड के 16वीं वरीयता प्राप्त कांताफोन वांगचोरोएन को हराया। प्रणय ने अब तक टूर्नामेंट में हांगकांग की आठवीं वरीयता प्राप्त एंगस एनजी लॉग और मलेशिया के लेव डेरेन को हराया है। इससे पहले 20 वर्षीय लक्ष्य, गत चैंपियन सिंधु और श्रीकांत सभी अपने-अपने मैचों में सीधे गेम में जीत के साथ क्वार्टर फाइनल में पहुंचे थे। लक्ष्य ने केविन कॉर्डन के खिलाफ केवल 32 मिनट तक चले मैच में ग्वाटमेलन को 21-13, 21-8 से हराया था। विश्व की 7वें नंबर की सिंधु ने 48 मिनट तक चले प्री-क्वार्टर फाइनल मुकाबले में थाईलैंड की पोर्नपावी चोचुवोंग को हराकर 21-14, 21-18 से जीत हासिल की। इस जीत के साथ, छठी वरीयता प्राप्त सिंधु ने चोचुवोंग के खिलाफ अपने हेड-टू-हेड रिकॉर्ड को 5-3 से बढ़ा दिया। डबल ओलंपिक पदक विजेता सिंधु का सामना शीर्ष वरीयता प्राप्त और विश्व की नंबर एक चीनी ताइपे की ताई ल्जु थिंग से है, जिन्होंने क्वार्टर फाइनल में स्कॉटलैंड की किस्टी गिल्लर को 21-10, 19-21, 21-11 से हराया। पुरुष सिंगल में 12वीं वरीयता प्राप्त श्रीकांत ने चीन के गैर वरीय गुआंग जू लू को 21-10, 21-15 से हराकर अंतिम आठ में प्रवेश किया। हालांकि, भारतीय को प्री-क्वार्टर फाइनल में महिला और पुरुष युगल दोनों में हार का सामना करना पड़ा। अश्विनी पोन्पा और एन सिक्की रेड्डी की महिला युगल जोड़ी को जोंगकोलफान कितिथाराकुल और राविंदा प्राजोंगजाई की थाई जोड़ी से 13-21, 15-21 से हार का सामना करना पड़ा। सात्विकसाईराज रंकीरेड्डी और चिराग शेटी की पुरुष युगल जोड़ी को मलेशिया के ऑंग यू सिन और टीओ ई यी से 20-22, 21-18, 15-21 से हार का सामना करना पड़ा।

अनन्या पांडे ने कॉपी किया उर्फ जावेद का लुक, ऐसे किया खुद को ट्रोल



सलमान खान ने कैटरीना कैफ को शादी में दी 3 करोड़ की कार?

रणवीर कपूर और शाहरुख खान से मिले इतने महंगे गिफ्ट्स

बॉलीवुड एक्टर विकी कौशल और कैटरीना कैफ ने 9 दिसंबर को सात फेरे लिए थे। कैट और विकी ने राजस्थान के सवाई माधोपुर के सिक्स सेंसेस फोटो ब्रवाड़ा में शाही तरीके से शादी की। इस ग्रैंड वेडिंग में सब कुछ बेहद खास था। अब शादी के बाद फैंस ये जानने के लिए आतुर हैं कि कपल को गिफ्ट में क्या-क्या मिला। कैट और विकी को सबसे महंगा तोहफा सलमान खान ने दिया जो एक लज्जरी कार है। विकी कौशल और कैटरीना कैफ की शादी में सलमान खान भले ही शामिल न हुए हों, लेकिन कपल को उन्होंने काफी महंगा गिफ्ट दिया। स्पोर्ट्सबॉय की एक रिपोर्ट की

मां तो सुपरस्टार ने कैटरीना-विकी को 3 करोड़ रुपये की रेंज रोवर गिफ्ट की है। वहीं, मीडिया रिपोर्ट्स की मां तो कपल को रणवीर कपूर और शाहरुख खान ने भी गिफ्ट दिया है। कैटरीना कैफ के एक्स बॉयफ्रेंड रणवीर कपूर ने 2 करोड़ 70 लाख रुपये का डायमंड नेकलेस एक्स्ट्रेस को तोहफे में दिया है। वहीं कुछ मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, बॉलीवुड के किंग खान कैटरीना और विकी की शादी में शरीक नहीं हुए हों, मगर उन्होंने भी दोनों को 1.5 लाख की महंगी पेंटिंग गिफ्ट की है। गौरतलब है कि विकी कौशल और कैटरीना कैफ 20 दिसंबर को जेडब्ल्यू मैरियट में

रिसेप्शन देने वाले हैं। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक इसमें कई बड़े सेलेब्स आने वाले हैं। इस लिस्ट में सलमान खान, अमिताभ बच्चन, आमिर खान, शाहरुख खान जैसे सितारों का नाम है। इन दिग्गजों को अपने व्यस्त कार्यक्रम से इस तारीख को फ्री रखने को कहा गया है। कैटरीना कैफ और विकी कौशल ने शादी की तस्वीरें शेयर कर लिखा था, हमारे दिलों में केवल प्यार और कृतज्ञता है जो हमें इस क्षण तक ले आई है। आप सभी के प्यार और आशीर्वाद की कामना के रूप में हम इस नई यात्रा को एक साथ शुरू करते हैं।



बॉलीवुड एक्टर चंकी पांडे की बेटी और एक्ट्रेस अनन्या पांडे इंडस्ट्री का जाना-पहचाना नाम हैं। अनन्या ने कम समय में सिनेमा जगह में एक खास जगह बनाई है। अनन्या एक्टिंग के साथ-साथ सोशल प्लेटफॉर्म पर भी काफी एक्टिव रहती हैं। वह अक्सर अपनी हॉट और बोल्ड तस्वीरों पोस्ट करती रहती हैं। लेकिन इस बार वे अपने लेटेस्ट फोटोशूट को लेकर काफी चर्चा में हैं। अनन्या पांडे ने अपने ऑफिशियल इंस्टाग्राम अकाउंट पर अपनी लेटेस्ट तस्वीरों पोस्ट की हैं। इन तस्वीरों में वह काफी हॉट लग रही हैं। इन तस्वीरों में अनन्या ने क्रीम कलर की हॉट मोनोकेनी के ऊपर व्हाइट कलर का नेट पहना हुआ है, जिसमें वह काफी बोल्ड नजर आ रही हैं। वहीं फोटोशूट के दौरान अनन्या ने अपने बाल खुले रखे हैं। साथ ही वह हर तस्वीर में अलग-अलग पोज देती नजर आ रही हैं। वहीं उनकी कातिलाना अदाएं फैंस को दीवानी बना रही हैं। लेकिन देखने वाली बात यह है कि अनन्या ने इस फोटोशूट में खुद को ट्रोल किया था। दरअसल, अनन्या पांडे ने जो आउटफिट पहना है, वह किसी सेब के चारों ओर लिपटे जाल जैसा लग रहा है। वहीं, उन्होंने खुद अपनी तस्वीरों के अंत में जाल से ढके एक सेब की तस्वीर पोस्ट की है। साथ ही इन तस्वीरों को शेयर करते हुए उन्होंने कैप्शन में लिखा, मैं इस बात से पूरी तरह वाकिफ हूँ कि मैं इस जाल में एक फल की तरह दिख रही हूँ। इसके साथ ही अनन्या ने हंसता हुआ इमोजी भी शेयर किया है। अनन्या की इन तस्वीरों पर फैंस ही नहीं स्टार्स भी खूब कमेंट कर रहे हैं। वहीं अनन्या की बेस्ट फ्रेंड यानी सुहाना खान ने कमेंट करते हुए जूसी लिखा है। वहीं फैंस इन तस्वीरों पर हॉट, हार्ट और फायर जैसे इमोजी बनाकर एक्ट्रेस की तारीफ करते नजर आ रहे हैं। आपको बता दें कि हाल ही में उर्फ जावेद ने भी रॉयल ब्लू कलर का स्टेपलेस ब्रालेट पहना था। इस ब्रालेट के साथ उर्फ जावेद ने क्रीम कलर की हाई वेस्ट पैट पहनी हुई थी। लेकिन इन सभी तस्वीरों में देखने और गौर करने वाली बात ये है कि उन्होंने इसके ऊपर नेट पहना हुआ था, जो दिखने में अनन्या के लुक के जैसा ही लग रहा है। यूजर्स अनन्या के फोटो पर कमेंट कर उर्फ जावेद का लुक कॉपी करने की बात कह रहे हैं।

